
Romdrup-Klarup Samråd
romdrupklarupsamraad.dk

Referat fra bestyrelsesmøde i Romdrup-Klarup 
Samråd

Dato: 30. april 2024
Til stede: Morten Binderup-Ernstsen (formand), Daniel Ramsgaard (kasserer), Laust 

Mellerup, Jens Madsen, Martin Rytter Andersen og Peter Frederiksen. 
Afbud: Ingen

Dagsorden og referat

1. Økonomisk status v/Daniel
a. 27.000 er kontantbeholdningen pt. 
b. Omkostninger til bank er uforholdsmæssige høje. Forsikring stiger også. Vi

kan overveje at regulere det i vores arrangementer. Jens undersøger, om 
der kan gøres noget ift. banken. 

c. Dialog med kommunen om det faste beløb ift. inflation mv. Peter/Morten
forsøger at påvirke kommunen ved lejlighed.

2. Opfølgning og evaluering af Fastelavn
a. Omsætning og resultat v/Daniel: Ca. 1.000 kr. i overskud. Daniel 

undersøger, om de 4.000 kr. fra Lions Club Klarup er medregnet i det. 
b. Antal deltagende børn og i alt? Der var ca. 320 børn i alt, så inkl. voksne 

estimeres det deltagerantal til ca. 650.
c. Bookning af hal(ler) næste år: Daniel undersøger, om hal(ler) er booket til

2. marts 2025 i et passende tidsrum. 
d. Evaluering af Fastelavn i 2024: 

i. Bedre styr på slushice-maskinerne og betjening/tænding af disse i 
tide

ii. Popcorn var et hit
iii. Fint udvalg og bemanding i boden
iv. Fin bemanding af tønder
v. Tydeligere angivelse af "regler" (hvem bliver konge/dronning) 

upfront for at undgå forvirring
i. Test af lydanlæg, inden der skal tales

e. Overvejelser om næste år, hvor vi måske har to haller
i. Mere plads til tøndeslagning. Overvej at opdele i flere hold og 

tidsmæssig forskydning. Fx udelukkende tøndeslagning i én hal, og 
bod, ophold, forplejning og hoppeborge i den anden.

ii. Hoppeborge bør kun blive aktuelt. hvis man har begge haller til 
arrangementet. De bør i så fald kun være åbne, efter der er slået 
katten af tønden?

iii. Hans Henrik, vinduespudser, har fire hoppeborge. Laust spørger.
iv. Evt. hæve betaling fra 25 til 30 kr. pr. barn
v. Højttaler og mikrofon – evt. lån af RKG Fodbold

3. Hal 2 status
a. Opjusteret estimeret antal deltagere: 225 
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b. Første spadestik den 3. maj 2024
i. Foreningerne står for det meste
ii. Peter holder tale på vegne af Samrådet og foreningerne
iii. Afspærring: Morten hjælper eller giver afspærringsbånd til Peter
iv. Laust og Peter henter 9 kagemænd hos Haals Bageri kl. 14.40. 

4. Planlægning af Skt. Hans den 23. juni 2024
a. Starttidspunkt aftalt til kl. 17.00
b. Vi skal have hjælp: 

i. Den 23. juni 2024 er der Sankt Hans. Behov for hjælp på dagen.
ii. Telte op den 22. juni
iii. Telt ned dagen efter eller dagene efter

c. Laust lave QR kode med link til FB-side for Samrådets Venner (”Romdrup-
Klarup Samråds Venner”). 

d. Fordelingen af opgaver blev gennemgået, og opgaver fordelt
e. Musikanter? Alle undersøger
f. Båltaler? Alle undersøger
g. Indkøb af højttalere og mikrofon? Peter: Enten låne hos RKG Fodbold eller

søge midler til det
h. Forsyningsledning til brug på Volden – Morten spørger Klarup EL-Service
i. Mobiltelefonnummer til Samrådet og MobilePay erhverv – Daniel opretter 

boks med QR-kode
j. Deltagelse af DDS og muligvis FDF, bl.a. snobrød. Ok til det. 

5. Bank
a. Spar Nord bestyrelsesværktøj fra UNIOO – Daniel vurderer og inddrager 

efter behov
b. Opfølgning på tidligere snak om gebyrer/omkostninger 

6. Opbevaring (container)
a. 45.000 kr. modtaget
b. Køb hvor? Martin undersøger køb af 20 fods isoleret container, helst med 

strøm
c. Placering? 

i. Er det kommunale p-areal for enden af Trekanten. Peter spørger 
kommunen.

ii. Ved genbrugsbutikken, men det er formentlig bag hegn. Daniel 
spørger.

iii. Caravancentret. Jens spørger
iv. Skriv ud til byen – afventer. 
v. Martins fars grund – afventer.

vi. Den gamle Fuglsang Maskinfabriks matrikel. Daniel spørger igen.  
d. Reklame på container? Besluttet, at vi ikke ønsker det. 
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7. Tryghedsvandring
a. Forslag fra byrådspolitiker om at bede kommunen om en 

tryghedsvandring med forvaltningen og politi rundt i Klarup og udpege 
punkter med fejl og mangler. 

b. For eksempel: 
i. Belysning på stisystemer dårlig, efter der er skiftet lysmaster til 

LED. 
ii. Fortov/sti + bump mangler på Jørgensmindevej 
iii. Placering af byskilte på Klarupvej
iv. Fodgængerfelt ved banestien på Klarupvej og Jørgensmindevej

c. Besluttet: Vi samler punkter sammen og overvejer igen til efteråret. Pt. er 
kommunens anlægsbudgetter beskåret.

8. Tidligere formands opgaver
a. Gmail, Digital Post og MitID erhverv administration. Morten har styr på 

det, bortset fra MitID Erhverv, som han kontakter. Vi tilstræber at være to 
på alle ting, så Daniel kobles på.

b. Information i CVR-registeret

9. Julebelysning status v/Morten
a. Vi mangler 15.371 kr. En stjerne koster ca. 6.500 kr. Mangler tre stjerner 

og fem beslag á ca. 650 kr.
b. Overvej evt. rest fra støtten til container, via Meny Brugsforeningers 

byfornyelsesfond eller byens erhvervsdrivende. Morten vil se på en 
skrivelse.

10. Evt. 
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